

弟弟辍学“省钱”救治脑瘫哥

夫妇俩为求医耗尽百万家产,收养的第二个孩子中断学业

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟/文
晚报记者 常亮/图

为给捡来的脑瘫儿周大健治病,张吴夫妇耗尽了100多万元积蓄,他们甚至变卖了为亲生子女准备的4处房产;4个子女陆续离家而去,花甲之年的老夫妇已片刻不能离开这个只会表达简单字眼的男孩。

而现在这个故事还在继续,并在不断升级。金水区廉租办的工作人员在调查中得知,11年前,张吴夫妇还收养了另外一个男孩,并为他起名叫童童,现在11岁的童童已经能推周大健到医院治疗了。但因为没钱,上四年级的小童童现在辍学在家。



11岁的童童现在辍学在家,帮“奶奶”照顾“哥哥”。

夫妇俩收养两个孩子

日前,在河南农业大学教师第三生活区,两室一厅,干净整洁,张吴夫妇带着两个孩子,在这里租房居住。今年已经16岁的哥哥周大健坐在轮椅上,好奇地看着家里的客人。13年前因为患有脑瘫被亲生父母遗弃,遇到了现在的妈妈张吴。

弟弟周童童,坐在床上,低着头,玩弄手指,一言不发。11年前的一天夜里,不知是谁把他放在了张吴夫妇的店铺门口,当张吴早晨开门发现这个小生命时,他还在熟睡中,从此他就一直和张吴夫妇生活在一起。与周大健不同的是,周大健叫张吴夫妇为爸爸、妈妈,而童童把年近60岁的养父母称做“爷爷”、“奶奶”。

据张吴说,虽然小童童比大健小5岁,却完全充当护理人的角色。由于大健站不起来,双手也没有力气,生活根本不能自理,自小童懂事起,就经常给大健喂水喂饭,陪他玩。“每次去医院给大健做康复治疗,也是小童帮着推车。”张吴一边给大健抽筋的手按摩一边说。

因为“哥哥”,11岁的童童辍学

11岁,一个健康的孩

子,本应该和同龄孩子一起背着小书包,快快乐乐上学去,可是这些都是过去的事情了,今年一开学,别的同学都去上学了,然而,小童童却因为交不起学费,被迫辍学在家。

小童童说他去年上四年级,问他学习成绩怎么样时,他点点头说“差不多”,“没有上学,同学都不跟我玩了,我每天都去广场上玩健身器材”。

张吴说:“这孩子我们没怎么操心,他自己天天在外面玩,饿了回家吃饭,现在想让他上学,只是上不起。”

张吴夫妇为了给轮椅上的大健治好病,13年来,四处求医,早已花掉百万家产,连4个子女的房子都被他们偷偷卖掉,但大健的病还是没有本质性好转,随时都有生命危险,一天24小时需要看护,智力停留在四五岁儿童的水平,但张吴夫妇仍不想放弃,他们只希望大健能早点好起来。为此,不能理解他们的子女陆续离家出走,唯一的亲生儿子已经7年没有回家。

“我们没有退休金,子女也不在身边,只能靠低保来维持生活。”张吴有点伤感。四口之家,张吴以前只申请了3个人的低保,小童童的低保刚刚批下来。

花完家产,还要继续求医

日前,金水区廉租办工作人员来到河南农业大学教师生活区,给“倾注百万家产救助脑瘫患儿”的张吴夫妇,送去了一家四口半年的廉租房抚恤金,共1440元。这就意味着多年来没享受过低保的小童童,从此每个月可以领取220元的低保金了。最令张吴夫妇高兴的是,小童童领取低保以后,就可以免费入学了。

据介绍,得知张吴一家还有个小孩没有低保,上不起学,金水区廉租办很快把小童童的低保批了下来,张吴说下星期就可以送童童去学校上学了。

“我们不想放弃一点能治好大健的机会,北京军区总医院和哈尔滨的一家医院在听说了我们的情况后,都愿意免费为他提供治疗,可是我们现在即使过去了,也没有住院的生活费,总不能生活费也让人家报销,等有机会了,我们还去治疗。”大健的病还要治,张吴夫妇还要继续四处求医,张吴说,自己今年58岁了。“孩子在一天天长大,我们在一天天变老。”

小童童却懂事地表示:“以后我会照顾哥哥的,现在我就是每天帮奶奶推哥哥去中医院免费治疗的。”

线索提供 宋庆凤

“象皮”遮掩女儿颜

患神经纤维瘤女孩来郑求治

□晚报记者 邢进

本报讯 自小被亲生父母抛弃,幸被好心的养父母收养,却还是没有摆脱不幸的命运。20岁的开封女孩周小利,因患俗称“厚皮瘤”的神经纤维瘤,已届婚恋之年的她成了容貌丑陋的“象皮人”。由于瘤体不停生长,她的左脸和右臂肘关节处的肌肉和皮肤色素沉着,褶皱层生,一直悬垂下来。这给一家人带来了莫大的痛苦,但苦于经济上的原因,迟迟凑不够手术所需费用。昨天上午,记者在省肿瘤医院住院部见到了迫切等待手术的周小利。

周小利家住开封尉氏县岗李乡,20年前,被亲生父母遗弃的她,被现在的父母抱回家中抚养。省肿瘤医院头颈科主任齐金星说,周小利患的是俗称“厚皮瘤”的神经纤维瘤。与以前媒体报道过的海南“象鼻人”是同一种病,“象鼻人”的瘤体恰好生在鼻子上,拖垂下来宛如大象的长鼻子。而周小利的这种情况,病变的皮



昨日,胳膊和脸上长满软性下垂肌肉的“象皮女”小周站在医院的走廊里,她希望医院能够彻底地治疗自己的疾病,让她恢复正常的生活。

晚报记者 王梓图

肤部位粗糙打褶,像大象皮,所以称其为“象皮人”。神经纤维瘤属于一种良性肿瘤,这种疾病与遗传有关,患这种疾病的患者近一半都有家族病史。“多发于患者颜面、颈部及背部、臀部,会产生色素沉着及皮肤囊肿,非常影响美观。”齐金星说,目前院方拟手术切除其病变部位,并修复其面

部,使周小利恢复正常的容貌。“这个费用需要1万多元。”据悉,由于尚不清楚病因,神经纤维瘤目前还无法根治,即使为周小利做了切除及修复手术,也不能保证日后不会复发。“周小利进入青春期后,瘤体生长迅速,我们推测,待其度过青春期后,复发的可能性就比较小了。”



国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务
0371-

66666666

郑
州

至合肥 4折	至汕头 4折	至南昌 4折
至上海 7折	至福州 8折	至温州 6折
至广州 7折	至深圳 7折	至天津 5折

买机票得积分,兑换礼品多多,快快加入,尽享积分乐趣……

部分兑换礼品展示,欲知详情,请登陆www.66666666.com.cn



电磁炉



篮球



榨汁机



加湿器



保温杯



电饭煲



咖啡壶

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。